
 

Elevii clasei a IV a D (clasa delfinilor) de la Școala Gimnazială nr. 49 din 

București câștigă locul III la Concursul Internațional de codare 

CODEMENTUM 

Subtitlu: Micii programatori demonstrează excelență într-un concurs de talie mondială 

 

București, decembrie 2022 

Elevii clasei a IV a D de la Școala Gimnazială nr. 49 din 

București au obținut o victorie remarcabilă în cadrul unui 

concurs internațional de programare, demonstrând abilități 

tehnice de vârf și creativitate în domeniul informaticii. 

 

Competiția a avut loc în perioada 1-15 decembrie 2022 și a 

adunat echipe din întreaga lume într-un concurs riguros de 

codare SCRACH. Elevii din București, din clasa delfinilor, s-au 

remarcat prin numărul mare de steluțe obținute în urma 

rezolvării activităților din platforma CODEMENTUM. 

 

Dna învățătoare Ionescu Oana, alături de coordonatorul 

clubului de programare, dl Corneliu Dumitrașcu au fost 

impresionați de ambiția pe care elevii au arătat-o în timpul 

celor două săptămâni de lucru. ,,Acești elevi au depășit cu mult 

așteptările noastre. Au arătat că știu să lucreze împreună ca o 

echipă unită pentru a atinge acest succes extraordinar”, a 

declarat dna învățătoare. 

 

Elevii au rezolvat exercițiile de codare SCRACH, demonstrând 

nu doar competențe avansate specifice programării, ci și 

abilitatea de a gândi creativ. Cei mici s-au remarcat și pentru 

spiritul lor de echipă și modul în care au abordat provocările 

din concurs.  

 

Dna Director Petrescu Narcisa a felicitat echipa pentru această realizare. ,,Această victorie 

subliniază calitatea educației pe care o oferim aici la Școala Gimnazială nr 49 în parteneriat cu 

părinții care au coordonat în mod voluntar Clubul de programare. Suntem mândri de efortul și 

angajamentul elevilor noștri.”, a declarat dna Director Petrescu Narcisa. 

 

Această victorie nu numai că aduce onoare Școlii Gimnaziale nr 49, dar servește și ca sursă de 

inspirație pentru toți elevii interesați de programare și tehnologie. 

Performanța demonstrează talentul și dedicarea elevilor din Clasa delfinilor și confirmă 

importanța unei educații de calitate. 

 

Director Școala Gimnazială nr 49 

Dna Petrescu Narcisa 
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Coordonator Club programare, 

Dl. Corneliu Dumitrașcu 

 

 

Despre Școala Gimnazială nr 49, București 

 

Școala Gimnazială nr. 49 este un centru educațional dedicat excelenței în învățământul primar 

și gimnazial. Echipa școlii se angajează să ofere elevilor o educație de calitate și să îi inspire să 

atingă performanțe remarcabile în diverse domenii. Cu o abordare inovatoare a educației, 

Școala Gimnazială nr 49 se distinge prin pregătirea elevilor pentru provocările secolului XXI. 
 

https://codementum.com/hour-of-code-2022 
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